
Бојан Пајтић: Нека се сви грађани Војводине запитају да ли би своје дете поверили на чување Александри Јерков или Игору Бечићу
субота, 09 април 2016 23:31

Председник Демократске странке Бојан Пајтић изјавио је данас у Новом Саду да
Војвођани никада нису имали овако једноставан избор, јер уколико на предстојећим
изборима гласају за Српску напредну странку, гласају да о судбини Војводине одлучују
Маријан Ристичевић, Здравко Вулин, Игор Бечић, Маја Гојковић, Игор Мировић и други.

  

  

- Само нека се сви грађани Војводине запитају да ли би своје дете поверили на чување
Маријану Ристичевићу или Мирославу Васину. Да ли би своје дете поверили на чување
Гордани Чомић или Здравку Вулину? Да ли би своје дете поверили на чување
Александри Јерков или Игору Бечићу? То је питање свих питања – поручио је Пајтић са
конвенције ДС у Српском народном позоришту.

  

Према његовим речима, грађани треба да се запитају и да ли ће гласати за оне који
отимају војвођанску земљу, оне који су укинули субвенције и уништили пољопривреднике
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и оне који су смањили пензије и довели пензионере да бирају између лекова и хране.

  

- Грађани треба да се одлуче да ли ће гласати за оне због којих данас три пута више
младих одлази из Војводине, или ће гласати за оне људе који су за нормалну Србију, за
нормалан живот, за праведну Србију и праведну Војводину у којој се такве ствари неће
дешавати – нагласио је Пајтић.

  

Кандидат ДС за председника Владе Војводине Мирослав Васин истакао је да су се све
време док је његова странка била на власти у покрајини од 2000. године до данас
градили булевари, мостови, спортске хале, путеви и све оно што је грађанима Војводине
најпотребније.

  

- Наставићемо и даље са таквом политиком. Ми ћемо градити а не рушити старе зграде у
језгрима градова које нас подсећају на прошлост. Ми ћемо људима омогућити да узимају
земљу у закуп, а не одузимати пољопривредницима то право и вратићемо субвенције на
стари ниво, па чак их и повећати уколико то буде могуће – најавио је Васин уз напомену
да ће његова странка када увек ценити поштеног пољопривредника а не узурпатора.

  

(Блиц)
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